

VYBRANÉ UDÁLOSTI

Seminář ke kvalitě v hudebním vzdělávání

Ve středu **26. dubna 2017** vystoupil náměstek ústředního školního inspektora Ondřej Andrys na mezinárodním semináři věnovaném kvalitě hudebního vzdělávání na základních uměleckých školách, který pořádala Evropská

unie hudebních škol ve spolupráci s Asociací základních uměleckých škol ČR. Ve svém příspěvku představil přístupy České školní inspekce k hodnocení kvality základního uměleckého vzdělávání a také nástroje metodické podpo-

ry, s nimiž mohou základní umělecké školy v České republice pracovat. V dalším průběhu semináře vystoupili odborníci na hudební vzdělávání z České republiky, Finska, Nizozemska, Švýcarska a Irsko. ◀

Konference Bezpečnost na českých školách

Ve středu **10. května 2017** se v prostorách Malé auly Rektorátu Univerzity Karlovy v Praze konala konference k problematice bezpečnosti na českých školách. Konferenci pořádalo Středisko bezpečnostní politiky Fakulty sociálních věd Univerzity Karlovy ve spolupráci s Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy. V rámci panelové diskuze zaměřené na bezpečnostní rizika na školách a prevenci mimořádných událostí, kterou zahájil a důležitost tématu bezpečnosti ve školách vyzdvihl náměstek ministryně školství, mládeže a tělovýchovy Stanislav Štech, vystoupil také náměstek ústředního školního inspektora Ondřej Andrys. Spolu s ním pak v panelu zasedli např. ředitel Služby pořádkové policie Policejního prezidia ČR Martin Hrinko, předseda Kolegia ředitelů městských policií statutárních měst



Zprava: náměstek ústředního školního inspektora Ondřej Andrys, vedoucí odd. krizového řízení a bezpečnosti Úřadu MČ Praha 6 Monika S. Lindová, vedoucí odd. prevence kriminality KÚ Středočeského kraje Milan Fára, koordinátor prevence z Krajského ředitelství policie hl. m. Prahy Ondřej Penc a výzkumný pracovník Střediska bezpečnostní politiky CESES FSV UK Libor Stejskal.

a hl. města Prahy Milan Kladníček, vedoucí oddělení prevence kriminality Krajského úřadu Středočeského kraje Milan Fára, Jaromír Šiman z Od-

boru ochrany obyvatelstva a krizového řízení Generálního ředitelství Hašičského záchranného sboru ČR nebo starosta města Neveklov Jan Slabý. ◀

Konference pracovníků domů dětí a mládeže ve Zlínském kraji

V pátek **12. května 2017** se ve Zlíně uskutečnil druhý ročník krajské konference pracovníků v zájmovém vzdělávání. Konferenci spolu s hejtmanem Zlínského kraje Jiřím Čunkem a radním Zlínského kraje pro oblast školství Petrem Gazdíkem za-

hájl také náměstek ústředního školního inspektora Ondřej Andrys. Ten zdůraznil význam zájmového vzdělávání pro kvalitní, komplexní a efektivní formaci dětí a žáků a vyjádřil tomuto segmentu vzdělávání významnou podporu. Zároveň

také připomněl, jakým způsobem Česká školní inspekce k hodnocení kvality zájmového vzdělávání přistupuje a nastínil také formy metodické podpory, kterou Česká školní inspekce zařízením pro zájmové vzdělávání poskytuje. ◀